

¶ U ŽIVOTU.

pohany křisovali / krev newin-
nanu wyléwali / čehož každý vča-
sten tohož gsa přozemie / z kteréhož
gde zlé cymenie / nemáží se gich w
tom žádný od čyesti / a tím wi-
nen nebyti. **W**šicknié Krysta
křisugi / kdož sau w hřiechu zroze-
ni / težké gest to pro hřiesenie / pro
něž Syn Boží w těle musyl težce
trpěti / w ruce hřiesivich se wyda-
ti / nemohé gináč Báh býti wto-
gen / ani hřiech nás odpustčen .
O nestihlé vmenie lásky Sy-
na Božieho / Kněze a Krále wěc-
ně / kterýž to mile zanás **O** tcy se
obětował / hřiechy naše tak shla-
zował / gehož obět přigal **O**tec za
nás / w dědicwíe genu dal nás .
Gíž nad námi pđiwoné swjete-
zyly kraluge / wčastnosti swau da-
ruge / genuž buď chwála y čest z
ge^o drahé oběti / gž sa ráčil zanás
dieti / kterauž my wzácné připomi-
neyme / s wděcností požiweyme .

¶ Jako **O**spasitelé Gejšsi kre. B rít

Gžukryste středry kněze
s **O**tcem s Duchem ge-
den Bože / twoge střed-
rost naše zbožie / z tvé milosti .
Ty sy w swěte bydlil s námi /

tvé tělo trpělo rány / za nás za
hřiesné křestany / z tvé milosti .
O dobroto twa k nám Boží / o
milosti k nám přilissná / dáwás
nám Bohatstwie mnohá / z swé
milosti . **D**als krew z těla wy-
točyti / dal sy w wžitku gi pšitche-
tudy nás obžiwiti / z swé milosti .

Wěrné se nám we wšem
dáwás / swau milostí k nám plá-
polás / tak nás sobě za wzácné
máś / z swé milosti . **R**áčys se
s námi s gednati / a swjy žiwoc
za nás dáti / smrti našš odolati / z
swé milosti . **G**íž drages nás
wykaupil / pro nás mra swau da-
rssi pustil / a tak s nám wěrné po-
slaužil / z swé milosti . **O** milosti
twá k nám sylná / ach běda kdož te
be nedbá / než ginam omilost běhá
z swé slepoty .

O Křestané z bludnow
wstane / dobre nám dané poz-
neyme / k Synu Božímu chwá-
teyme / k té milosti . **G**žissi w
mučený / pro nás obawně wplwa-
ny / buď nám wždy wděčný a mi-
lý / z té milosti . **C**hwalméž Ge-
jššie mileho / pro nás zde potupené
ho / žiwoc wěčný máme z něho / z
též milosti . **G**imž zleho budem
zbaweni / we wšech čtnostech roz

Przipošluhowanie. stolu pańe
Jako O spasyteli geżissi



Iezu Kryste ście dny kńieże. s
orcem s duchem geden boże
twoge ście drost nasse zbożij
z twoe miłosti. A tys slił
byti snami/ twoe tielo trpielo rany. zanas
za hrzistne křestiany/ z twoe miłosti Tys
racił zde przebywati/ a chleb wezdayślij
chciels byti/ dals se diwne pożiwati. z twoe
miłosti O dobroto twa k nam bożka
o miłosti k nam prziliśna/ dawas nam
bohactwoje mnoha/ z twoe m. Dals
krew ście dny wytocziti/ dal sy duchowne
gi witi/ chcie tudy nas obżiwiti k twoe m.
Wierne se nam diwne dawas/ twu mi
lostij k nam plapolajs/ ze nas sobie rak

"Písničky křesťanské ...": český tištěný nenotovaný
kancionál protestantské sekty bratří
habrovanských z roku 1530.

Dr

rozacnee mas/ s twoe m. Nebo se chiel
snami s gedaati/ ze swuoy žiwot chciels
na n dati/ smrti nassij odolati/ z twoe m.
G. stie drazes nas wykupil. pronas mra
swu s dussi pustil/ a tak s nam wierne po
služil/ z twoe m. Tohos zde pamiet zusta
wil/ chleb a wino sy pripravil/ aby witi
kly oznamil/ wteze smrti By swatosti
pożiwagie. krobie zzenje woffecto magie
tie chwalec take dekgie. twoe m. O mi
losti twa k nam slyna/ ach bieda ktoj/ ze
be netba/ nez ginam o miłost biega/ z twoe
slepoty O křestianee z bluduo wstań
me/ dobre nam danee poznayme k slynu
Bożijmu chwatajme/ k twoe miłosti O
Geżissi vmuczeny/ pro nas obawnie wpl
wany/ bud nam wždy wodieczny a mily. z
twoe miłosti Chwalmej Geżisse milee
ho/ žiwot wieczny mame z niego/ zde pro
nas potupeneho/ z twoe miłosti Gmž
zleežo budem zbaweni/ we woffech tzeno
stech rozplozeni/ w žiwot wieczny wwe
de (ni/ z twoe miłosti